Протокол №1
заседания общественного совета при управлении по физической культуре и массовому спорту администрации города Рязани

20.08.2020 г.                                           15.00

Присутствовали:

1. Мещерякова Татьяна Владимировна - заместитель директора по спортивной работе МБУ «СШ «Орион»;

2. Прокофьева Галина Ивановна - заместитель директора по воспитательной работе МБОУ «Школа №64», член общественной организации «Всероссийское педагогической собрание» отделения Рязанской области, член регионального клуба учителей физической культуры;

3. Макаров Сергей Николаевич - тренер МБУ «СШОР «Антей», член совета федерации РООО «Спортивной борьбы»;

4. Архипов Александр Александрович - инструктор-методист МБУ «СШОР «Единство», главный судья соревнований по баскетболу на территории Рязани и Рязанской области;

5. Гусева Ирина Александровна - заместитель директора по спортивной работе МБУ «СШ «Фаворит»;

6. Клейменова Екатерина Сергеевна - заместитель директора по организационно-массовой работе МАУ г. Рязани «СК «Химик»;

7. Варнаков Алексей Викторович - заместитель по спортивной работе МБУ «СШОР «Юность», заместитель председателя Рязанского регионального отделения легкой атлетики;

8. Беспаликова Елена Михайловна - заместитель директора по спортивной работе МАУ «СШ «Золотые купола»;

9. Реброва Елена Александровна - заместитель директора по спортивной работе МБУ «СШОР «Юпитер»; 

10. Крючков Илья Андреевич - председатель общественной организации «Совет ветеранов физической культуры, спорта и туризма Рязанской области».

Повестка совещания:

1. Избрание  председателя общественного совета;

2. Избрание заместителя председателя общественного совета;

3. Утверждение плана работы на текущий год;

4. Организация спортивно-массовых мероприятий в условиях коронавирусной инфекции;

5. Организация спортивно-массовых и физкультурно-оздоровительных мероприятий для лиц старшего поколения;

6. Подведение итогов года среди тренеров и спортсменов муниципальных спортивных школ. Критерии подведения.

Вступительное слово начальника управления по физической культуре и массовому спорту администрации города Рязани Сосунова Кирилла Олеговича:

Добрый день уважаемые коллеги!

Сегодня мы проводим первое организационное заседание. И я рад, что собрались люди, которые всю свою жизнь посвятили физической культуре и спорту, неравнодушные и болеющие всей душой, успешно работавших в предыдущем составе Совета. Поэтому надеюсь на дальнейшее плодотворное сотрудничество, тем более что проблем в сфере физической культуры и спорта в нашем городе немало, а задачи руководство страны ставит перед нами масштабные. Согласно национальному проекту "Демография", который призван привлечь к 2024 году 55% граждан к регулярным занятиям спортом. Вы все прекрасно понимаете, насколько сложная эта задача и какая впереди предстоит не лёгкая работа. Поэтому сегодня мы обсудим, как будем действовать в условиях продолжающихся ограничений по COVID-19, поговорим об организации спортивно-массовых и физкультурно- оздоровительных мероприятий для лиц старшего поколения (это наш резерв), а также рассмотрим критерии, по которым будем подводить итоги года среди тренеров и спортсменов муниципальных спортивных школ. 

Приказом управления утверждено положение об общественном совете при управлении по физической культуре и массовому спорту администрации города Рязани, а так же утвержден персональный состав в который вошли:

Секретарь общественного совета Хонькина Наталья Борисовна ознакомила присутствующих с задачами и правами общественного совета:

Основными задачами Общественного совета являются: 

- совершенствование механизма учета общественного мнения и обратной связи администрации города Рязани с гражданами, общественными объединениями и иными негосударственными некоммерческими организациями города Рязани; 

- обеспечение участия представителей общественности в подготовке и реализации управленческих решений в сфере деятельности управления по физической культуре и массовому спорту администрации города Рязани;

- информирование общественности и организаций города Рязани о целях, задачах и итогах работы управления по физической культуре и массовому спорту администрации города Рязани в установленной сфере деятельности;

- осуществление контроля за реализацией решений Общественного совета. 

Общественный совет имеет право: 

- принимать решения по направлениям своей деятельности;

- вносить предложения по совершенствованию деятельности администрации города Рязани; взаимодействовать с Общественной палатой города Рязани, Общественными советами при исполнительных органах государственной власти Рязанской области; образовывать рабочие группы и комиссии для подготовки и принятия решений по различным вопросам в установленной сфере деятельности;

- проводить заседания по приоритетным направлениям деятельности управления по физической культуре и массовому спорту администрации города Рязани и приглашать на них руководителей структурных подразделений органа местного самоуправления, представителей общественных объединений и иных негосударственных некоммерческих организаций, представителей экспертного и профессионального сообществ; 

- по согласованию с руководителем управления по физической культуре и массовому спорту администрации города Рязани создавать в сети Интернет собственные сайты, группы или публичные страницы в социальных сетях; 

- взаимодействовать со средствами массовой информации по освещению вопросов, обсуждаемых на заседаниях Общественного совета. 

По первому вопросу: Избрание  председателя общественного совета;

Крючков Илья Андреевич предложил кандидатуру Картавцевой Натальи Константиновны.

Решили: общим голосованием 10 человек «за», 0 человек «против», 0 человек «воздержались».

По второму вопросу: Избрание заместителя председателя общественного совета;

Крючков Илья Андреевич предложил кандидатуру Гусевой Ирины Александровны.

Решили: общим голосованием 10 человек «за», 0 человек «против», 0 человек «воздержались».

По третьему вопросу: Утверждение плана работы на текущий год.

Решили: проводить раз в квартал совещание общественного совета, следующее совещание намечено на конец ноября, примерно 19 или 26 число.

По четвертому вопросу: Организация спортивно-массовых мероприятий в условиях коронавирусной инфекции.

Решили: Проведение видео и онлайн конкурсов, соревнований и тренировок. Проведение показательных выступлений, фестивалей. Тренировочные мероприятия проводятся в штатном режиме с соблюдением всех норм и правил роспотребнадзора. По проведению спортивно-массовых мероприятий - ждем ослабления ограничительных мер.

По пятому вопросу: Организация спортивно-массовых и физкультурно-оздоровительных мероприятий для лиц старшего поколения. Предложения озвучил Крючков Илья Андреевич: организация физкультурно-массовых мероприятий ветеранов спорта с детьми, проведение спартакиады октябрь-ноябрь, 1 октября состоится спортивно-массовое мероприятие «Дедушки, бабушки - на старт!», в феврале и марте планируются соревнования, посвященные Дню защитника отечестваи Международному женскому дню.

Решили: продолжать работу по организации и проведению спортивно-массовых и физкультурно-оздоровительных мероприятий для лиц старшего поколения.

7. По шестому вопросу: Подведение итогов года среди тренеров и спортсменов муниципальных спортивных школ. Критерии подведения. Предложения озвучила Беспаликова Елена Михайловна: в связи с пандемией проведение смотр-конкурса среди тренеров и спортсменов муниципальных спортивных школ не возможно, так как из-за отмены соревнований результатов у спортсменов нет. Необходимо провести внутришкольный тренерский совет, отобрать по 2 кандидатуры среди тренеров и 3 кандидатуры среди спортсменов, подготовить на этих людей характеристики и направить их в управление по физической культуре и массовому спорту администрации города Рязани для рассмотрения. 

Решили: рассмотреть данное предложение, вынести для обсуждения данное предложение на онлайн-совещание с директорами муниципальных спортивных школ, разработать шаблон положения о проведении смотр-конкурса среди тренеров и спортсменов муниципальных спортивных школ.

Реброва Елена Александровна выступила с предложением рассмотреть вопрос пролонгирования результатов спортсменов, участников чемпионатов и первенств России для оплаты стимулирующих выплат тренерам.

Решили: рассмотреть данное предложение, вынести для обсуждения данное предложение на онлайн-совещание с директорами муниципальных спортивных школ, сделать запрос по данному вопросу в министерство физической культуры и спорта Рязанской области для документального обоснования.

