Победители и призеры Всероссийских соревнований на призы РОО ОГО ВФСО «Динамо» Рязани и Рязанской области:

Категория до 14 лет.

Юноши.

Файтинг. 

«Золото»:

Александр Гвоздев (СШОР «Юпитер», до 34 кг, тренеры – Сергей Борискин, ЗТР Олег Ермаков), Низом Дабуров (до 38 кг, СШОР«Юпитер», тренеры – Максим Сытник, ЗТР Олег Ермаков), Артём Карцев (до 42 кг, СШОР «Юпитер», тренер – Дмитрий Курбатов), Владимир Скворцов (до 46 кг, СШОР «Юпитер», тренер – Дмитрий Курбатов), Ярослав Козин (до 50 кг, СШ «Евпатий Коловрат», тренеры – Сергей Бреев, Дмитрий Князев), Алексей Дударенко (до 55 кг, СШ «Сокол», тренер – Павел Костиков), Андрей Фролов (до 60 кг, СШОР «Юпитер», тренеры – Максим Сытник, Александр Скворцов), Дмитрий Калашников (до 66 кг, СШОР «Юпитер», тренеры – Ирина Мальцева, Сергей Мальцев, Владимир Терёхин), Иван Сенин (66+ кг, СШОР «Юпитер», тренеры – Сергей Борискин, ЗТР Олег Ермаков). 

«Серебро»:

Егор Кулагин (до 38 кг, СШОР «Юпитер», тренер –Сергей Борискин), Дмитрий Костюшкин (до 42 кг, СШ «Сокол», тренер – Галина Ермакова), Руслан Скорин (до 46 кг, СШОР «Юпитер», тренеры – Александра Скворцов, Максим Сытник), Роман Калыгин (до 50 кг, СШОР «Юпитер», тренер – Дмитрий Курбатов), Дмитрий Лымарь (до 50 кг, СШ «Сокол», тренер – Галина Ермакова), Фёдор Сенин (до 66 кг, тренеры – Сергей Борискин, ЗТР Олег Ермаков). 

«Бронза»:

 Максим Пирогов (до 30 кг, СШОР «Юпитер», тренер – Дмитрий Курбатов), Никита Власенко (до 38 кг, СШОР «Юпитер», тренеры – Дмитрий Курбатов, Валерий Кучумов, Владимир Терёхин), Павел Шурыгин (до 46 кг, СШОР «Юпитер», тренер – Владимир Терёхин).

Не-Ваза. 

«Золото»:

Дмитрий Шишинский (до 46 кг, СШ «Евпатий Коловрат», тренеры – Сергей Бреев, Дмитрий Князев), Ярослав Козин (до 50 кг, СШ «Евпатий Коловрат», тренеры – Сергей Бреев, Дмитрий Князев), Андрей Фролов (до 60 кг, СШОР «Юпитер», тренеры – Максим Сытник, Александр Скворцов), Никита Лёвушкин (66+ кг, СШОР «Юпитер», тренер – ЗТР Олег Ермаков).

«Серебро»:

 Низом Дабуров (до 38 кг, СШОР «Юпитер», тренеры – Максим Сытник, Галина Ермакова), Иван Барков (до 42 кг, СШОР «Юпитер», тренер – ЗТР Олег Ермаков), Алексей Кучуев (до 46 кг, СШ «Евпатий Коловрат», тренеры – Сергей Бреев, Дмитрий Князев), Максим Высоцкий
(до 50 кг, СШ «Евпатий Коловрат», тренеры – Сергей Бреев, Дмитрий Князев), Илья Шмарин (до 55 кг, СШ «Евпатий Коловрат», тренеры – Дмитрий Князев, Ким Меробян), Иван Судницын (до 60 кг, СШОР «Юпитер», тренеры – Ирина Мальцева, Сергей Мальцев). 


«Бронза»:

Дмитрий Зайцев (до 38 кг, СШОР «Юпитер», тренеры – ЗТР Олег Ермаков, Сергей Борискин), Руслан Скорин (до 46 кг, СШОР «Юпитер», тренеры – Александр Скворцов, Максим Сытник), Игорь Федотов (до 50 кг, СШОР «Юпитер», тренер – ЗТР Олег Ермаков), Герман Ярмоленко (до 55 кг, СШОР «Юпитер», тренер – Олег Ермаков).


Девушки.

Файтинг.

 «Серебро»:

Виктория Кузина (до 36 кг, СШОР «Юпитер», тренер – Дмитрий Курбатов).

Не-Ваза. 

«Золото»:

 Дарья Ермакова (до 32 кг, СШОР «Юпитер», тренер – ЗТР Олег Ермаков), Виктория Торбеева (до 36 кг, СШ «Евпатий Коловрат», тренеры – Дмитрий Князев, Ким Меробян), Арина Лысикова (до 48 кг, СШ «Евпатий Коловрат», тренер – Дмитрий Князев).

 «Серебро»:

Виктория Шаркова (до 48 кг, СШ «Евпатий Коловрат», тренеры – Дмитрий Князев, Ким Меробян), Анастасия Бакунина (до 52 кг, СШ «Евпатий Коловрат», тренеры – Дмитрий Князев, Сергей Бреев).


До 16 лет.

Юноши.

Файтинг. 

«Золото»:

 Матвей Кирдянов (до 55 кг, СШОР «Юпитер», тренеры – Максим Сытник,
Александр Скворцов), Александр Кулешов (до 73 кг, СШОР «Юпитер», тренеры – Сергей Борискин, ЗТР Олег Ермаков, ЗТР Олег Бушменков), Егор Гуров (73+ кг, СШОР «Юпитер», тренеры – Максим Сытник, Александр Скворцов). 

«Серебро»:

 Максим Чубаров (до 38 кг, СШОР «Юпитер», тренеры –
Кирилл Лёвин, Михаил Лёвин), Платон Симаков (до 55 кг, СШОР «Юпитер», тренер – ЗМС Ольга Медведева), Иван Сидельцев (73+ кг, СШОР «Юпитер», тренеры – Владимир Терёхин, Сергей  Мальцев). 

«Бронза»:

Сергей Кирдянов (до 55 кг, СШОР «Юпитер», тренеры – Максим Сытник,
Александр Скворцов), Александр Муратов (до 60 кг, СШОР «Юпитер», тренеры – Максим Сытник, Александр Скворцов), Егор Константинов (до 66 кг, СШОР «Юпитер», тренеры – Максим Сытник, Александр Скворцов), Леонид Медведев (73+ кг, СШОР «Юпитер», тренер – ЗМС Ольга Медведева).


Не-Ваза.

Юноши.

 «Золото»:

Максим Чубаров (до 38 кг, СШОР «Юпитер», тренеры – Кирилл Лёвин, Михаил Лёвин), Савелий Бучнев (до 46 кг, СШ «Евпатий Коловрат», тренер – Дмитрий Князев), Иван Есаков (до 60 кг, СШОР «Юпитер», тренеры – Кирилл Лёвин, Михаил Лёвин), Павел Межоннов (до 73 кг,
СШОР «Юпитер», тренеры – Кирилл Лёвин, Михаил Лёвин). 


«Серебро»:

 Михаил Канунников (до 60 кг, СШОР «Юпитер», тренеры – Максим Сытник, Александр Скворцов), Иван Ладенко (до 73 кг, СШ «Евпатий Коловрат», тренер – Дмитрий Князев), Егор Гуров (73+ кг, СШОР «Юпитер», тренеры – Максим Сытник, Александр Скворцов). 

«Бронза»:

Ярослав Курносов (73+ кг, СШОР «Юпитер», тренеры – Кирилл Лёвин, Михаил Лёвин), Леонид Медведев (73+ кг, СШОР «Юпитер», тренер –
ЗМС Ольга Медведева).

Девушки.


Файтинг. 

«Золото»:

 Полина Аравина (63+ кг, СШОР «Юпитер», тренер – ЗМС Ольга Медведева).

«Серебро»:

Полина Медникова (до 48 кг, СШОР «Юпитер», тренеры – Максим Сытник, Александр Скворцов), Ольга Засыпкина (до 57 кг, СШ «Витязь», тренер – ЗМС Роман Брагин), Полина Евсенина (63+ кг, СШОР «Юпитер», тренеры – Ирина Мальцева, Сергей Мальцев). 

«Бронза»:

Валерия Торгашева (63+ кг, СШ «Сокол», тренер – ЗМС Ольга Медведева).


Не-Ваза. 

«Золото»: 

Полина Каратаева (до 44 кг, СШОР «Юпитер», тренеры – Кирилл Лёвин,
Альбина Калина), Ульяна Гончарик (до 48 кг, СШОР «Юпитер», тренеры – Кирилл Лёвин, Михаил Лёвин), Марина Абрамова (до 57 кг, СШОР «Юпитер», тренеры – Кирилл Лёвин, Альбина Калина),
Виктория Булгакова (63+ кг, СШОР «Юпитер», тренер – ЗТР Олег Ермаков). 

«Серебро»:

Полина Евсенина (63+ кг, СШОР «Юпитер», тренеры – Ирина Мальцева, Сергей Мальцев).

Ката-парное.

 1 Иван Есаков – Павел Межоннов. 2 Максим Чубаров – Юрий Чубаров (все – СШОР «Юпитер», тренеры – Кирилл Лёвин, Михаил Лёвин).

До 18 лет.

Юниоры.

Файтинг. 

«Золото»:

Егор Клюев (до 46 кг, СШОР «Юпитер», тренеры – Владимир Терёхин, Сергей Мальцев, Богдан Савчин), Олег Пронин (до 60 кг, СШ «Сокол», тренер – Павел Костиков), Егор
Кудюков (до 66 кг, СШОР «Юпитер», тренеры – Сергей Борискин, ЗТР Олег Ермаков), Егор Крысин
(81+ кг, СШОР «Юпитер», тренеры – Кирилл Лёвин, Михаил Лёвин). 

«Серебро»:

 Михаил Егоров (до 66 кг, СШ «Сокол», тренер – ЗМС Ольга Медведева), Климент Федосеев (81+ кг, СШОР «Юпитер», тренеры – Сергей Борискин, ЗТР Олег Ермаков). 

«Бронза»:

Михаил Михейкин (до 66 кг, СШОР «Юпитер», тренеры – Максим Сытник, Александр Скворцов), Тимур Яценко (до 73 кг, СШОР «Юпитер», тренеры – Валерий Птицин, Александр Скворцов).

Не-Ваза. 

«Золото»: 

Михаил Михейкин (до 66 кг, СШОР «Юпитер», тренеры – Максим Сытник,
Александр Скворцов), Тимур Яценко (до 73 кг, СШОР «Юпитер», тренеры – Валерий Птицин, Александр Скворцов), Саид Осканов (до 81 кг, СШОР «Юпитер», тренеры – Кирилл Лёвин, ЗТР Олег Ермаков), Егор Крысин (81+ кг, СШОР «Юпитер», тренеры – Кирилл Лёвин, Михаил Лёвин).

«Серебро»: 

Егор Фомин (81+ кг, СШОР «Юпитер», тренеры – Максим Сытник, Александр Скворцов).

Юниорки.

Файтинг. 

«Золото»:

 Виктория Полунадеждина (до 52 кг, СШОР «Юпитер», тренеры – Ирина
Мальцева, Сергей Мальцев), Алиса Харламова (до 63 кг, СШОР «Юпитер», тренеры – Ирина Мальцева, Сергей Мальцев), Елизавета Катанцева (до 70 кг, СШОР «Юпитер», тренеры – Дмитрий Курбатов, Сергей Мальцев), Екатерина Ряжская (70+ кг, СШОР «Юпитер», тренеры – Сергей Борискин, ЗТР Олег Ермаков).

Не-Ваза. 

«Золото»:

 София Конкина (до 63 кг, СШОР «Юпитер», тренеры – Игорь Калина, Кирилл Лёвин). «Серебро». Мария Кучуева (до 63 кг, СШ «Евпатий Коловрат», тренер – Дмитрий Князев).


Мужчины.

Файтинг. 

 «Золото»:

Дмитрий Ларин (до 56 кг, СШ «Юпитер», тренеры – Александр Скворцов,
Максим Сытник), Руслан Осканов (до 69 кг, СШОР «Юпитер», тренеры – Кирилл Лёвин, Михаил Лёвин), Владимир Козлов (до 62 кг, СШОР «Академия единоборств», тренер – Роман Гавриков), Родион Александров (до 77 кг, СШОР «Юпитер», тренеры – ЗМС Дмитрий Небольсин, Константин Шицков, Михал Лёвин). 


«Серебро»:

 Артём Гришин (до 77 кг, СШОР «Юпитер», тренеры - Михал
Лёвин, ЗТР Олег Быстров), Иван Коняев (до 85 кг, СШ «Евпатий Коловрат», тренер – Дмитрий Князев). «

«Бронза»:

Максим Фокин (до 56 кг, СШОР «Юпитер», тренеры – ЗТР Олег Быстров, Ирина Мальцева, Сергей Мальцев).


Не-Ваза. 

«Серебро»:

 Василий Русаков (до 94 кг, СШ «Евпатий Коловрат», тренер – Дмитрий
Князев).

Женщины.

Файтинг. 

«Золото»:

 Карина Вергун (до 52 кг, СШ «Сокол», тренер – ЗМС Ольга Медведева).
Не-Ваза. «Серебро». Эллада Кобец (до 48 кг, СШОР «Юпитер», тренеры – Кирилл Лёвин, Альбина Калина).



